

В 41-й РАЗ

В СОРОК ПЕРВЫЙ РАЗ БЕРЕЗНИКОВСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР НАЧИНАЕТ СВОИ СЕЗОН. Первый спектакль и одновременно премьера — драма И. Штока «Ленинградский проспект». Ее театр посвящает 50-летию образования СССР.

В репертуаре театра, наряду с пьесами Горького, Толстого, Островского, значительное место занимают спектакли для молодежи. Зрители увидят работы по пьесам венгерского драматурга Дьярфаша «Проснись и пой», Софронова «Странный доктор», Рацера и Константинова «Вечером после работы». Кроме того, появятся такие спектакли для юных зрителей, как «Карлсон снова прилетел», сказка «Великий полшебник».

На сцене театра зрители вновь встретятся со старейшими артистами театра: заслуженной артисткой РСФСР Н. Сахарных, И. Соколом, Н. Нестеровой. Увидят таких молодых актеров, как В. Полевой, Т. Киреева, Л. Винюкова, В. Браславская, чье творчество отмечено в смотре-конкурсе молодых талантов.

Впереди у березниковцев — новые интересные встречи.

Ю. СТАРОДУМОВ.

Масштаб: Березники
Р. Писем

27 ОКТ 1977